

◀ 上接04版

● 平价美食增加城市吸引力

查阅相关资料，不少名人都是桂林米粉的“粉丝”，都曾通过各种方式推介过桂林米粉。黄海说，“可以说，桂林米粉早已成了桂林一张非常具有吸引力的名片，是桂林文化的一个魅力所在。”

记者查阅资料发现，在1949年的《桂林市年鉴初稿》中，有一段关于食客追捧卤水的生动记载：“桂林米粉最初得名当然是靠卤菜米粉。卤菜米粉的好坏在于卤水的调味，其次才是卤菜的制作……卤水的调味，如果谁能胜过别家，立刻就会声名大振，全城的人无论远近都会闻风而来，往往为了吃一碗米粉不惜从南门步行到北门。”这段记载，足见桂林人对美味的米粉是多么执着。

作为桂林人和美食爱好者，黄海对桂林米粉的发展和壮大抱有很大期待。“近些年人气火爆的西安、重庆、长沙等城市，当地美食也是帮助它们持续走红的重要因素，游客去这些地方，往往一边品美食一边旅游。桂林完全可以借助桂林米粉良好的声誉，在这方面有所作为。”

黄海希望，政府搭好平台、统一米粉标准（生产、吃法、宣传等）、做好供应链，积极扶持桂林米粉走出去在全国各地开设门店，让更多人吃到正宗地道的桂林米粉，让好山好水出好米粉的口号在全国叫响。这些正宗的桂林米粉门店又能成为宣传桂林的重要窗口，相信很多食客通过品尝正宗桂林米粉会更想来桂林。

记者了解到，桂林米粉行业协会近年来积极配合市市场监管局等政府部门参与制定了《桂林米粉生产卫生规范》《桂林卤菜粉制作技术规程》

《桂林鲜湿类米粉生产卫生规范》《桂林鲜湿类米粉物流配送服务管理规范》《预包装桂林米粉生产操作规范》《预包装桂林米粉电商销售服务规范》等13项桂林米粉相关标准，涵盖了桂林米粉的加工、米粉配送、米粉制作、米粉店建设与服务、电商销售、质量安全追溯等各个环节。

覃辉跃表示，桂林米粉作为桂林最接地气最知名的美食，不仅仅是为这座城市的百姓存在，也希望外地游客认识、了解、品尝到正宗优质的桂林米粉，而关于桂林米粉的多项标准制定发布，以及桂林米粉被列入国家级非物质文化遗产，这些利好为米粉行业和产业的发展提供了绝佳机遇，期待桂林米粉能走上高质量快速发展的道路。

记者邢刚 文/摄

↓ 建干路
北段一家米粉店，二两4元。

→市民
在米粉店吃
米粉。

→ 色香味俱全的桂林米粉。



停水预告

经桂林市行政审批局批准，兹定于2023年2月21日23:00至2月22日8:00进行供水管网驳接施工。

停水路段：环城西二路与甲山路交叉口起至西山路西山南巷止。**停水单位：**桂林市人防执法监察支队；得益宾馆；甲山路22号小区；飞凤路青秀乐园小区；凤鸣居小区；甲山街道办事处；燕京学院；南方中等技校(丽景5号公馆东北)；甲山社区卫生站；橡胶制品厂宿舍；飞凤社区居委会；飞凤小学；桂林甲山市场；甲山瓷砖批发市场；金鼎山水华府；冠城青秀庭院；甲山路84号大院7号楼；桃江宾馆；丽景·德悦菲江景酒店；桃花江社区居委会；中国橡胶厂协会乳胶分会；桂林乳胶厂员工食堂；桂林七月公寓；5号公馆北苑；西山酒窖；5号公馆；桃花江山庄；玉石文化博物馆；刘三姐大观园；狮子岩村；凯威国际大酒店；汉唐馨阁酒店；晶鑫商务宾馆；西山路19号小区；桂林重阳康乐园养老中心；御花园；桂林第一离职干部修养所；西山路服务站；胜利小区等周边附近居民停水。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：2896332

桂林市自来水有限公司
2023年2月15日

兴业银行南宁分行 金融赋能制造业高质量发展

近日，兴业银行南宁分行向广西某半导体公司提供2亿元贷款支持，资金专项用于液晶显示驱动芯片封测项目建设。项目建成后，广西集成电路产业链将进一步完善，发展韧性进一步提升。

据了解，集成电路产业早期从欧美地区发展，随着产业的技术进步和资源要素的全球配置，封装测试环节的产能已逐渐转至亚洲新兴市场区域。同时随着5G技术的推广普及，显示驱动行业发展前景良好，显示驱动芯片封测市场需求价持续走高。在此背景下，液晶显示驱动芯片封测项目建设显得尤为突出，是自治区工业强链、补链的重要一环。兴业银行南宁分行了解到该项目建设存在融资需求后，立即制定金融服务方案并提供授信支持，于近日成

功发放2亿元资金保障项目建设，累计已发放3亿元。

近年来，兴业银行南宁分行积极贯彻落实自治区“工业振兴”战略，重点支持工程机械、汽车、新能源新材料等区域特色工业发展，为当地制造业企业提供贷款余额105.58亿元（数据截至今年1月末），其中中长期制造业贷款余额达79.13亿元。此外，兴业银行作为国内首家赤道银行，更是聚焦于金融服务制造业绿色发展，大力支持当地新能源电池、板材加工、水治理等领域企业发展，持续擦亮“绿色银行”名片。

兴广